

# 焦作卫校附属医院(市六院)

## 医者仁心 精益求精

# 全市首家全程亲情式无陪护病房

### 【医院概况】

### 发展中的卫校附属医院 追求技术、服务精益求精



后增加了多种高端医疗设备,先后购置了BASDA核磁共振,美国产GE-FI螺旋CT、日本富士X线数字成像系统CR、多参数监护仪、多功能监护仪、飞利浦HD11彩超等,为患者临床疾病的准确诊断和治疗提供了有力的保障。

医院先后被上级有关部门授予爱婴医院、市病理鉴定中心、焦作市“廉医、诚信、为民”医院称号,辖管解放区焦西社区卫生服务中心,是焦作市城镇居民医疗保险一级定点医疗机构。该院举办的“焦作市正法法医临床司法鉴定所”是省政府指定的焦作地区唯一的人身伤害医学重新鉴定医院,2011年被中华医学会显微外科分会、郑州大学第二附属医院确定为联诊单位和友好协作医院。

焦作卫校附属医院(焦作市第六人民医院)于1958年建院,几十年来,医院从环境设施到医疗设备,从技术水平到服务质量,从文化建设到人员素质等,都得到了全面改善和提升,现已成为一所集医疗、教学、科研、预防和急救于一体的二级综合性医院。

医院诊疗科室设置齐全,拥有30个临床、医技科室,推出了“专科建院、特色兴院”的战略方针,通过几年的努力,医院的骨外科、心血管内科和中医科被市卫生局确定为市级临床特色专科,为附院今后更好地发展奠定了坚实的基础,并先

身伤害医学重新鉴定医院,2011年被中华医学会显微外科分会、郑州大学第二附属医院确定为联诊单位和友好协作医院。近几年,医院不断加强新兴科室建设,在发挥传统优势专科心内科、骨外科等的同时,巩固发展疼痛科、血液净化中心、显微外科等新兴科室的重要作用。医院在发展过程中特别注重新技术、新项目的开展,率先在全市卫生系统推出“无陪护病房”服务模式,既缓解了社会就医陪护负担,又改善了医患关系,打响了医院服务品牌。

### 【特色专科】

### “市级特色专科”心血管科 专业成就健康力量



焦作卫校附属医院内科成立40余年,心血管内科2008年被焦作市卫生局确定为市级临床特色专科,对急性心肌梗塞的早期溶栓治疗达到市级先进水平,对各种心律失常、顽固性高血压、高血压脑病等的治疗效果明显。

与介入治疗相比,急性心肌梗塞患者早期进行溶栓治疗不仅痛苦小,且费用较低,再通率达80%,特别是针对70岁以上的高龄心肌梗塞患者有良好的治疗效果。近几年,心血管科开展的步行6分钟功能试验,对心功能指标评测达到100%,受到了患者的一致好评。

神经内科对脑出血病人,采用微创手术治疗见效快、后遗症少;对脑梗塞、脑血栓形成采用早期溶栓疗法,再通率为60%以上。肿瘤内科采用药物导管疗法,治疗各种晚期肿瘤患者500余例,治疗效果好,病人痛苦小,副作用少,使肿瘤病人症状缓解率95%以上,病人满意率98%以上。

该科设有重症监护病房,各种抢救监测设备齐全,现有多台套心电监护、呼吸机、电除颤仪,可以对各科危急重病人作出准确监测和及时救治,危重病人抢救成功率95%以上。内科全体医护人员将用饱满的热情、精湛的技术竭诚为广大患者提供优质的服务。



### 【优质护理】

### 倾情打造无陪护医院 就医在这里,病人没有后顾之忧

“一人住院,累及全家”困扰着大多数患者家庭,也成为备受关注的社会问题。焦作卫校附属医院在我市率先创建“优质护理示范病房”,即无陪护医院,解决了这一社会难题。

作为焦作卫校的附属医院,医院每天都有焦作市卫生学校的50多名护理专业的学生,在学校接受完专业理论学习、技能强化培训及医院的岗前培训之后进入医院,进入病房,在责任护士的带领下为病人进行基础护理服务。一名护士管一间病房,工作岗位在病房,全程服务。

卫校医院创建的优质护理示范病房提供的就是全天候的专业和生活护理。对一些不能自理的病人,还提供从喂食、协助大小便,到洗脸、漱口、擦身、泡脚、洗头、餐前洗手、剪指甲等全环节护理服务。

卫校医院正在创建优质护理示范病房,是打造无陪护医院的第一步。而“无陪护医院”将是一种发展趋势。作为我市创建优质护理示范病房的先行者,卫校医院任重而道远。

医院始终坚持“以人为本、一切以病人为中心”的服务理念,不断强化医疗质量、医疗服务管理,把病人满意不满意作为检验医院工作的标准,造就优美、舒适的就医环境,满足不同层次病人的就医需求。

(本报记者杨铭、杨景鹏摄影报道)



# 焦作市第六人民医院

热烈祝贺焦作日报创刊 55 周年暨迁入新址